



Kranj, 12. 11. 2021

ZAPISNIK

3. korespondenčne seje Sveta zavoda Gorenjskega muzeja, ki je bila sklicana 9. 11. 2021 z naslednjim dnevnim redom:

1. Predlog finančnega in kadrovskega načrta ter programa dela za leto 2022

OBRAZLOŽITEV:

Program dela Gorenjskega muzeja za leto 2021 je pripravljen v skladu z navodili Ministrstva za kulturo in zastavljenimi letnimi cilji. Vsebinsko bo v naslednjem letu poudarek na galerijskih vsebinah (projekt Keramika, razstava o Jožetu Plečniku), na pripravah za praznovanje 70. obletnice ustanovitve Gorenjskega muzeja, na pomenu kranjskih arheoloških najdb, na digitalizaciji muzejske fototeke, ki je bogat dokumentaren vir gorenjske preteklosti. Muzej se bo povezoval z mnogimi slovenskimi muzeji in organizacijami v lokalnem okolju. Na področju arheologije se povezujemo tudi z nemškimi muzeji. Prav tako bomo nadaljevali z urejanjem depoja na Savski 34 (nakup polic).

Program Galerije Prešernovih nagrajencev je pripravil vodja galerije v sodelovanju s sodelavci Gorenjskega muzeja.

Program Muzejev v Bohinju je usklajen z Občino Bohinj in Turizmom Bohinj.

Podrobne vsebinske utemeljitve so v gradivu.

Prihodki

Celotni prihodki muzeja za izvajanje javne službe za leto 2021 so načrtovani za okrog 51.000 eur višje kot v letošnjem letu in sicer na račun povečanja sredstev za plače, ki bodo posledica rednih napredovanj, višjih prihodkov Mestne občine Kranj, ki bodo višji zaradi uskladitve cen in nove zaposlitve s strani Mestne občine Kranj. Višji prihodki so načrtovani tudi za programske stroške s strani Ministrstva za kulturo.

Obseg sredstev, ki jih prejmemo je odvisno od ocene programa. Sredstva za splošne in programske stroške drugih občinskih proračunov ostajajo na lanskoletni ravni.

Javna sredstva s strani Zavoda za zaposlovanja za javna dela in posledično občinski deleži so odvisna od števila javnih delavcev in obdobja izvajanja programa zato je težko predvideti višino sredstev.

Lastna sredstva načrtujemo na podlagi prejšnjih obdobj prav tako prihodke tržne dejavnosti.

Odhodki

Celotni odhodki so usklajeni s prihodkovno stranjo in so predvidena za porabo na področjih za katera so pridobljena. Lastna sredstva in prihodke tržne dejavnosti porabimo za plače oskrbnic, ki niso financirane s strani javnih sredstev in za kritje nenačrtovanih odhodkov – razna popravila ali nujni nakupi sredstev za vzdrževanje.

PREDLAGANI SKLEP 3.1.1: Svet zavoda potrjuje osnutek programa dela in finančnega načrta za leto 2022.

3.1.1. SKLEP :

Svet zavoda Gorenjskega muzeja ugotavlja, da predlagani sklep 3.1.1, NI POTRJEN, saj se do 12. 11. 2021, do 12.00 ure za predlagani sklep NI opredelil nihče.

Zapisala:

Mateja Parte



Jure Bohinec

Predsednik Sveta zavoda

